

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Один вечер

У меня есть подружка Марина, мы с ней дружим очень давно еще с института. Наша дружба проверена огнем, водой и медными трубами. Я даже была свидетельницей на ее свадьбе, как ее самая лучшая подруга. Как то раз Марина мне позвонила вечером – был вечер субботы, я планировала его провести со своим женихом, но мне пришлось его отложить: - Алло! - Аллочка, привет, моя дорогая! -Привет, Мариш! - Слушай, приходи ко мне в гости, а? -Слушай, я не могу, у меня с Вадимом свидание намечается -Вадим от тебя не убежит, но то, что я хочу тебе показать, может, не повториться! – последнее она сказала как то загадочно -И что, ты хочешь мне показать? -Приходи в 21-00 ко мне в гости! -А как же твой Алексей (муж Марины)! -А что он, он будет сидеть у себя в кабинете! -Хорошо, уговорила и заинтриговала! -Жду! – Марина положила трубку Я двинулась в свой шкаф, и мое вечернее платье заменили джинсы синие, и майка с декольте, сверху накинула куртку косуху. Вышла на улицу села на свой, моцик и тронулась в сторону дома Марины. Через 40 минут я уже стояла у двери Марины, звоню в дверь, никто не отвечает, по думала: «Неужели облом» за дверью послышался шепот, шуршание и дверь открылась и что мне предстала взгляду меня просто шокировала, я даже от смущения или от стыда не знала, куда себя деть передо мной стоял Алексей муж Марины - он был абсолютно гол, мой взгляд опустился на его причинное место я увидела связанные веревкой яйца и к животу привязан уже возбужденный до предела 22 см кол, на шею был самый натуральный ошейник с колечком для поводка на груди была написано: «Я раб, Кобель повинуюсь, поклоняюсь своей Госпоже Марине. Обязуюсь выполнять все ее пожелания, приказы, если я ослушаюсь или не выполню ее приказы может меня наказывать самым жестоким способом». Я на него смотрю, открывши рот и не могла не проронить ни слова я была в шоке, меня из этого шока вывел голос Алексея: - Проходите Госпожа Алла! - Я...но..э - Проходите! – повторил Алексей - Это какая то шутка? – я вошла в квартиру -Нет не шутка! Проходите в комнату Госпожа Марина ждет Вас! Давайте я Вам помогу раздеться! – Алексей принялся меня раздевать - Так, а вот этого не надо делать! – я возмутилась, когда он начал с меня снимать джинсы -Госпоже принято быть голой! -Это не смешно, что тут происходит, а? Я не буду раздеваться пока мне не объяснят! Я не хочу участвовать Ваших оргий! Алексей скрылся в комнате и тут вышла из комнаты Марина – была одета в черный корсет из латекса, чулки в крупную сетку, лакированные туфли – шпилька и без нижнего белья, киска была с аккуратным пушком. - Аллочка, проходи! -Что тут происходит? -Сегодня мой муж проиграл спор, в качестве проигрыша он на один вечер стал нашим с тобой рабом! - Рабом??? Я не ослышалась Рабом! - Ну да, не стой, проходи, только для начала тебе надо раздеться! - Я не буду раздеваться, я стесняюсь твоего мужа -Он мне не муж, ты читай что написано на его груди, а? - Раб-Кобель, оригинальное прозвище - Ну дык Я так про себя подумала: «Ну а почему бы и нет, один раз живет, и тем более не каждый ты день видишь голого мужа своей подруги, Алексей в целом симпатичный крупный мужчина. Брюнет, с серыми выразительными глазами. Несмотря на его легкую полноту он обладал прекрасным чувством юмора и мужским обаянием, прямо от него и веяло альфа – самцом» Алексей помог мне раздеть мои джинсы, майку и нижнее белье. Я предстала перед ним голой, я жутко стеснялась, пытаюсь закрыть мои выпуклые части тела руками, но Алексей убирал мои руки и подавал мне одежду Госпожи, она состояла: из черного пояса для чулок и сами

чулки кружевные черные. - Посмотри на себя в зеркало, какая ты хорошенькая в этом наряде! – Марина меня придвинула к зеркалу я увидела девушку стройную с широкими бедрами, с маленькой, но высокой и упругой грудью, с каштановыми волосами, в чулках и поясом. - Ну даа не обычный вид! Тут Марина сжала сильно мои крупные соски, прокрутив их. - Ай, больно же, что ты делаешь? -Госпожа всегда должна быть возбужденной! – настойчивым голосом ответила мне Марина - Ну не так больно же! -Терпи! Марина взяла в свою ладонь мою грудь слегка ее помяла, моя грудь стала наливаясь от ее приятных прикосновений, у меня заныло внизу живота - Давай я дальше сама! -Ну нет ты не знаешь, что надо делать! – Твердо мне ответила Марина и принялась за свое. Рука ее опустилась к моей киске. Я по инерции закрылась руками не давая там ей шарить. -Убрала! -Марина ты что делаешь? -Убрала руки, не заставляй мне приходиться к крайним мерам! - Это какие крайние меры? -Это связывание моя Дорогая! -Связывание!!! Еще скажи ты меня высечешь? -Если нужно и высеку, как свою рабыню! -А... -Ротик прикрой и не сопротивляйся! Алексей тем временем смотрел на нас похотливым взглядом, видно было по нему, что он очень хотел быть на месте Марины, или участвовать в ее рукоблудии по моему телу. Руки Марины настойчиво опустились на клитор. Начала его мелко пощипывать и похлопывать. Я от этих не хитрых манипуляций застонала и почувствовала, как моя щель заполняется жидкостью, которая уже готовая потечь по бедрам. Пальца Марины проскользнули к щели, она провела по ней не проникая во внутрь, растерла выступившую похоть пальцами. - Да, ты еще та Сучка! - Еще...еще не останавливайся - С тебя хватит! – Шлепнула Марина меня по попе Марина повернулась к стоящему Алексею, посмотрела на него пронзительным взглядом с командовала - На колени быстро, Кобылина! Алексей быстро сел на колени. Марина взяла со стула лежащую плетть подошла к Алексею, обошла к нему сзади: - Встань на четвереньки живо! Алексей ей не прикословно подчиняется становиться на коленки. - Кто тебе разрешал смотреть на Госпожу, а? Отвечай! - Никто! - За это ты получишь 5 ударов по пяткам! Вытягивай пятки, живо! Алексей вытягивает пятки, Марина с расстановкой начинает бить по пяткам, удар – остановка, снова удар-оставно итак продолжалось пять раз, но это было так, как будто прошла целая вечность, пятки от ударов покрывались красным полосками, но Алексей мужественно это выдержал. - Благодарю! -Спасибо Моя Госпожа Марина, что Вы меня наказали, впредь я не буду на вас смотреть, пока сами об этом не прикажите. Наказание мне во благо. - То тоже. Встань на колени! Алексей встал на колени, Марина к колечку прицепила длинный кожаный поводок. Туго намотала поводок на руку и резко дернула его: - Ну..шагай в комнату! – Алексей встал на четвереньки и как собачка с хозяйкой направился в спальню. Я стояла оторопевшей от увиденного, как из такого мужчины Алексей превратился в собачку для строгой Госпожи. – Ну, что ты стоишь? – меня оторвал от мыслей повелительный Голос Марины - Я..иду уже иду! – пошла следом в комнату вместе и с Мариной. В комнате нас ждал накрытый стол с фруктами и выпивкой. Мы с Мариной удобно расположились на диване. Алексей стоял на коленках возле стола и нам он подавал еду. - А Алексей не будет с нами есть? -Конечно будет, я сейчас ему дам еду, Кобелю тоже надо хорошо поесть! – Марина взяла обычную собачью миску наложив туда всего понемногу. -Ты, что? – я чуть не подавилась когда увидела это миску с едой - Что? На жри, животное, и только попробуй обгадить ковер, накажу, ты меня понял? - Да, да Госпожа! - То тоже, животному полагается миска с едой, Вот нет в тебе жесткости Аллачка. - Какая есть. Мы посидели еще немного пили, ели, немного наша компания охмелела. - Ну, что начнем – довольным голосом

сказала Марина. - Что, начнем? - Начнем наше представление, иначе я тебя для чего пригласила. - Ну да -Ты смотри, учись и подключайся, вдруг в жизни пригодиться. - Показывай свое представление! – Неуверенным голос сказала я, уже не знала чего ожидать - К ноге Кобелина Моя! – хлопнула по ноге Марина и в тот миг Алексей на четвереньках приполз к Марининым ногам. - От благодари свою Госпожу! Ну я жду! – Приказала Марина Алексею. Алексей опустил лицо к ногам Марины, сам сел на коленки. Одну ножку Марины взял положил к себе на коленки и принялся по ней гладить, пощипывать, растирать. От стопы до подушечек проводил круговыми движениями. Я сидела рядом и наблюдала, за массажем, представила, как его руки делают мне массаж ног. - А ты чего сидишь, положи свою ногу и пусть это Животное, тоже тебе делает массаж! - А разве можно? - Не можно, а нужно! - Эй, Животное живо сделай мне массаж моей ножки – Растеряно я приказала Алексею. Алексей аккуратно, со всей нежностью взял мою ножку на другое свое колено и начал делать мне свой нежный массаж. Скажу и, правда, Алексей умело это делал. Он аккуратно сжимал каждый мой пальчик, и гладил мою подушечку отгибая пальчики ног. Тоже самое он повторил и другой ногой, обслуживая две ноги одновременно. - Ложись на спину Кобель! – приказала Алексею Марина Алексей лег на спину. Марина подошла к нему, ногой раздвинула ноги, тем самым открылся доступ к его связанным яичкам и пенису. - Я вижу у тебя прям так, и выпирают яйца наружу – Ножка Марина надавила на яйца Алексея. Он вздрогнул слегка и заскулил. Сделав широкий шаг ее нога оказалась на груди Алексея, потом вторая нога. Марина поймала равновесия и начала мять грудь Алексея, приговаривая, Ты моя подстилка, Мой Коврик, Моя грелка ...эти слов было много я всех их не запомнила. Я сидела и смотрела, меня это возбудила, грудь торчала, соски ныли, моя рука потянулась к клитору и жадно принялась его тереть, и натирать. - Открой рот, живо! – Алексей покорно открыл рот. Марина вытянула носок, как балерина и медленно начала погружать свою узкую ножку в рот Алексею и начала двигать ей вниз вверх, изображая движением трения члена во рту. - Что подруга расслабилась, иди помогай - А я что должна делать! -Пожимай своими пальчиками на его яйца и член Я поднялась, встала между его ног. Пальчиками принялась играть с его набухшими яичками, то нажимать сильно, то ослаблять нажим. Послушались стоны Алексея. - А ты Аллочка спец по нажатию яичек, Ему это нравится, продолжай! - Хорошо Я продолжила нажимать, играть с яичками. С головки члена потекла обильно смазка. Я кончиком пальца ноги коснулась головки, кожа опустилась и оголилась красная головка и размазала пальчиками смазку по всему стволу. Я решила обеими ногами погладить гигант. Села между ног, широко расставила ноги, носки вытянула и направила к центру, и, обхватив ствол члена с обеих сторон член принялась его драть пальчиками ног, то жестко, то медленно, веревка вписалась в ствол члена от перевозбуждения. - Только не сильно, а то иначе он кончит! – Предупредила меня подруга. Я остановилась. Марина тем временем имела ротик Алексея по разными углами. Его рот так и распирали от ног Марины. Потом Марина встала между головой Алексея и медленно присела своей пушистой киской к нему на ротик. - Сделай приятное своей Госпоже! Алексей слегка придерживал бедра Марины и его язычок принялся играть с клитором Марины, проводя по нему круговыми движениями, слегка прищемляя его губами, то снова играя, тереть его в разные стороны. Марина застонала, ее ладошки так и мять свою грудь, оттягивая налитые соски. Тем временем язычок Алексея переключился на большие губки, начал их звучно посасывать, лизать, оттягивать и скулить от удовольствия. Марина вздрогнула от конвульсии, по ее телу прошлись мурашки,

Алексей впился губами своей супруги в киску и сделал сочный засос киски, выпивая соки Марины. Марина отмякла, встала, шатающейся походкой рухнула на диван. Я тем временем уже весь свой клитор натерла, до красноты. Алексей приподнялся, я даже слова не успела вставить, как взял мои стопы, которые уже были вымазаны соками, широким длинным языком облизал мои стопы от пятки до подушек, обсосал каждый мой пальчик, и одним движением обхватил мои щиколотки ног в свою большую руку, согнул в коленках и положил их на мои ляжки мне на грудь. Алексей прильнул к моей киске чисто выбритой киске принялся по ней водить своим язычком. Вот его язычок нащупал мой клитор, он сжал его губами и слегка оттянул, и снова принялся им играть круговыми движениями. Потом его язычок скользнул по моим губкам в мою уже истекающую щель, проникая все глубже и глубже во внутрь. Я почувствовала приближения волны неги накатывает у меня, я сильнее застонала, затряслась, Алексей сильнее стал иметь меня языком в щель, мои соки потекли по бедрам....язычок Алексея вылизал все до капли, опустил мои ноги вниз. У меня в этот момент все поплыло перед глазами. -Моя Госпожа я тоже хочу кончить! – Жалобно произнес Алексей. -Ну, что подружка дадим нашему Самцу кончить, а? - да..да – Я ели произнесла. - Ну, что давай дрочи мне под ноги! Алексей взял свой член освободил его от тугих веревок, которые достаточно хорошо впились ему в плоть, и принялся им дрочить, но он не долго делал, всего лишь за пару движений его мощная струя густой спермы вылилась под ноги Марины. - Видишь, что ты наделал, ты мне испачкал ковер. Живо это все вылижи паршивец! -Простите меня Моя Госпожа, все исправлю. – Алексей опустился к полу начал слизывать свои остатки сока. Я лежала на ковре и все смотрела со стороны. Потом Марина снова приказала Алексею встать на четвереньки, взяла ремень, и начала им стегать бока Алексея, что на его спине оставались красные полосы. - А теперь марш, готовь ванну – Приказала Марина своему рабу. Алексей с покорностью скрылся за дверью. «Ах, как бы мне хотелось облизать его член, всего бы вылезала, но увы Алексей муж моей подружки, а у меня все таки есть Вадим» – подумала про себя я. - Ну, что подружка задумалась - Обратилась ко мне Марина. – Тебе понравилось, а? - Мне понравилось Мариш, конечно не обычно, но все таки это не по мне....Мне надо идти, и тем более я Вадиму все таки обещала к нему приехать. - Хорошо, давай тогда собираться. Вскоре я оделась, попрощалась с Алексеем и Мариной и уехала на своем мотице теперь к Вадиму. Я обязательно по прощу его быть моим Господином, хотя бы на один вечер...